

翠竹岭隧道封闭提升改造

预计封闭20天,市民可选择两种方式绕行

本报讯(记者庞贊 通讯员吴为)从今日开始,S208翠竹岭隧道封闭施工,进行提升改造,过往车辆需要绕行。

翠竹岭隧道位于咸安区与崇阳县交界处,2000年动工修建,2001年底竣工通车,是通城、崇阳两县通往省、市最为便利的通道。

昨日下午,记者从市公路管理局了解到,目前翠竹岭隧道存在标志设

置不满足指南要求、标线模糊反光效果差、照明不满足规范要求、路面抗滑性能不满足指南要求等病害及缺陷。

为消除安全隐患,给广大市民提供更加安全便捷的交通通行环境,按照湖北省交通运输厅公路管理局安排部署,我市决定对翠竹岭隧道实施提质升级改造工程,包括按标准设置交通标志;隧道入口前150m布置单黄

实线并包含整个隧道长度,线宽15cm,在隧道入口处提前50m增设减速振荡标线;入口段和出口段加强照明;增设灭火器设备等。

工程定于10月16日开工,预计11月4日完工通车,封闭日期预计为20天,过往车辆需要绕行。

市公路管理局工作人员介绍,绕行方案有两种:一是崇阳前往咸宁市

区、武汉方向的车辆,可以在崇阳县路口镇上G56杭瑞高速绕行;市区前往崇阳、通城方向的车辆,可在咸安区桂花镇上G56杭瑞高速绕行;二是崇阳前往咸宁市区、武汉方向的车辆,可在崇阳县路口镇经G106至通山县绕行;市区前往崇阳、通城方向的车辆,可在咸安区桂花镇经S209至通山县城绕行。

我市“四好农村路”建设成绩喜人

获1.8亿元奖励资金

本报讯(记者庞贊 通讯员梁冕 骆晓丽)昨日,记者从市交通运输局获悉,我市日前获得“四好农村路”建设省级奖励资金18282.04万元,奖金额度位列全省第四。

据悉,此次全省共下达2019年“四好农村路”建设省级奖励资金15亿元,作为2018年“四好农村路”建设兑现“先建后补”的年度奖励。我市共获奖励资金18282.04万元,占全省奖励资金的12.19%,奖金总额排名全省第四。其中包括:美丽农村路建设奖励资金5755.125万元,全省排名第一;提档升级工程奖励资金12526.915万

元,全省排名第五;崇阳县获得“四好农村路”省级示范县奖励资金400万元。

近年来,我市各县市区“四好农村路”建设取得喜人成绩。崇阳县被评为2017年省级“四好农村路”示范县;咸安区以考核验收第一名的成绩被评为2018年省级“四好农村路”示范县;咸安区汀泗桥镇、嘉鱼县陆溪镇、崇阳县白霓镇被评为2018年省级“四好农村路”示范乡镇;崇阳县被省交通运输厅推荐为“四好农村路”国家级示范县,已接受交通运输部实地考核;嘉鱼县正在争创2019年省级“四好农村路”示范县。

嘉鱼一小区建设管道直饮水系统

水龙头里流出直饮水

本报讯(记者谭昌强)拧开水龙头就可以直接喝,这对于嘉鱼县馨欣嘉苑小区居民来说,已经是指日可待的事情。

10月15日上午,在该小区管道直饮水系统施工现场,项目负责人、广州涞瑞水处理技术有限公司商务经理邹嘉鑫告诉记者,管道直饮水就是将生活自来水进行深度处理,在达到饮用标准后,通过增设管道连接入户,供居民直接饮用。

“目前我们正在抓紧施工,年内就可建成通水。”邹嘉鑫告诉记者,该系统能极大节约水资源及处理费用,同时确保饮水卫生安全与饮用健康。

据了解,管道直饮水发端于欧美,是将生活用水和直接饮用水分开,实现分质、分流供给的一种模式,具有安全、方便、快捷的特点,避免了以往终端用户需二次过滤的麻烦,能够满足人们直接饮水要求。

该小区物业负责人表示,管道直饮水在安全、环保和效益上具有多重优势,而且改系统将提升小区居住品质,降低物业管理成本,同时有效保证小区住户饮水安全。

今年9月,经过多轮洽谈,馨欣嘉苑小区选择与专门从事水处理项目投资管理,曾成功投资、建设及管理了国内数百家单位分质供水系统的瑞莱公司签订协议,建设中央净水



供水入户管线

机房,并配套建设小区内7个单元的供水管线、终端计量水表及龙头。

这是嘉鱼县首个建设管道直饮水系统的住宅小区。“我们将把它打造成示范项目,按照国家瓶装饮用水标准向居民直接提供饮用水,引领嘉鱼城区居民安全饮水的新风潮。”涞瑞公司副总经理熊忠才说。

熊忠才介绍,该系统的中央净水机房、管道、水泵等全套设备设施的投资设计建设安装,系统运行过程中的维护、水质监测及管理,均由涞瑞公司负责,用户只需以0.5元每升的价格,按实际用水量进行费用结算。

“省钱、省事、省心。”小区业主陈女士说,一家四口每天饮水量5升左右,以管道直饮水计价,花费仅需2.5元,对于这样安全健康的饮水模式,业主们都充满期待。

市农科院结合工作实际开展主题教育 聚焦“三农”工作瓶颈问题



本报讯(记者陈婧 通讯员黄海红)“你们村里的集体果园建设还存在哪些技术难题?”“今年的旱情较为严重,你公司的茶园基地需做好冬季管理相关事宜,以确保明年的春茶生产……”近日,在通山县晨光村、崇阳县白霓镇等地,总能看到市农科院党委成员忙碌在各个农业生产现场。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,市农科院不仅创新学习方式,结合工作实际,积极开展“六学”(学理论原著、学习近平最新讲话、学“三农”政策、学先进典型事迹、学党纪法规、学业务知识等),还紧紧围绕农业高新研发试验区建设、乡

村振兴发展路径、青砖茶产业发展状况、畜禽养殖污染及资源化利用、党的建设等重点课题,组成五个调研组,由院党委班子带队,先后深入农高区、联系村、茶企业、基层党支部,采取座谈交流、个别访谈,查阅资料、实地查看等多种形式聚焦问题短板,开展调研。

据不完全统计,9月中旬以来,市农科院共开展集中学习研讨4次、集中夜学2次,开展党建知识、财务管理、干部任免、科研项目申报培训4次,开展革命传统教育1次、先进典型事迹报告会1次,开展中央八项规定集中学习1次,组织观看警示教育片、爱国教育片2次。各调研组在基层发放征求意见表60余份,征求到意见建议65条,梳理后形成问题34个,并一条一条列出了问题清单及整改措施,为下一步高质量开好专题民主生活会做好准备,以实际行动推动主题教育落地落实。

咸安公安分局帮助修好堵塞排水沟 以实际行动为居民办实事

本报讯(记者葛利利 通讯员钟军 徐程程)10月12日上午,咸安南山社区毕曹街居民将一面印有“建好咸宁文明城,办好居民身边事”的锦旗送到咸安公安分局,感谢该局帮助居民修好排水沟。

昨日上午,记者在毕曹街看到,这条修好的排水沟长233米、宽1米。以前这是一条露天排水沟,修建于20多年前,承载了附近近百户居民和咸宁市第四小学、毕曹街菜市场等处的生活排水。“由于排水沟是露天的,附近排水量大,乱扔现象严重,导致经常堵塞。”社区干部介绍,排水沟附近的多户居民家中经常漫出臭水,居民苦不堪言。由于资金问题,社区每次只能请人疏通,无法重修。

今年,针对这一问题,南山社区积极联系社区包保单位咸安公安分局协调商议。咸安公安分局邀请施工队进驻,帮助居民重修排水沟。9月初,新的排水沟顺利建成。如



今,一个月过去了,附近居民家中再也未出现过漫水现象。

“这是做好了居民身边事,解决了我们的心头事。现在,我们特别得高兴。环境也很好了,生活也更好了,感谢咸安公安分局,感谢社区为我们做的努力。”毕曹街居民商婆婆高兴地说。

咸安公安分局相关负责人表示,群众利益无小事,该局将把“不忘初心、牢记使命”主题教育的成效体现在为民服务解难题上,以实际行动推动主题教育落地落实。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来